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Notulen vergadering 11 april 2005      

                                       
 

 
Aanwezig: Piet Sauvé, Petu Verbakel, Nelly Boot, Janny Boot, Pauline  
                  Manders, Esmail Khoshnaghsh, Cor Waals, John Leenen, Henk  
                  Vervuurt, Nolda Berkvens en Marjo Rutten (Stoa). 
Afwezig:  Elles van Rie met kennisgeving. 
 
1. De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
Vanavond is de try-out van de presentatie op onze eerste openbare 
bijeenkomst op 18 april. 
 
Piet vertelt over de gang van zaken rondom het hondenbeleid en onze acties 
daarin: Op 7 maart zijn John en Piet op de gemeente geweest om kennis te 
nemen  van de plekken en mogelijkheden  voor het uitlaten van honden in onze 
wijk. Zij hebben daar overleg gehad met  Rudy Schleedoorn. Maandag 21 
maart hebben zij voor beide plaatsen voorstellen gedaan. Op de Elfenbank is 
inmiddels geregeld. Op donderdag 7 april om 09.00  is de heer Schleedoorn op 
de Eusel gekomen tezamen met een aantal wijkraadsleden. Op Peelkesakker 
komt géén hondentoilet. Op de Eusel komt een hondenuitlaatstrook. 
 

2. Voorbereiding 11 april 2005 

Wat hebben we de afgelopen periode zoal gedaan? 
- we zijn bezig geweest met de presentatie 
- er zijn foto’s gemaakt en in de PowerPoint verwerkt 
- er zijn door de werkgroepen foto’s en tekst aangeleverd, deze zijn ook in  
  de Power Poin  verwerkt 
- er is kritisch gekeken naar de presentatie (4x) 
- we zijn naar de Schop geweest om de avond door te spreken. 
- we kunnen maandag om 16.00 uur terecht om microfoons, het scherm  
  en de beamer te plaatsen, jongerenwerk en Stoa reiken ons de hand. 

- De microfoons worden door de Schop toegezegd. 

- Er moeten nog bloemen gekocht worden waarschijnlijk 7 boeketten. Dit 
  is pas maandag na 13.30 uur bekend 

- Er moet cake gekocht worden en in plakken gesneden worden.(100 plakken) 

- Om 19.00 uur moeten wij als wijkraad aanwezig zijn. 
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- Er moeten nog 11 batches georganiseerd worden met naam en 
  wijkraad erop 

- Er mogen twee koppen koffie en of thee gedronken worden. De andere  
  consumpties zijn voor eigen rekening. 

- Er staan na het eerste kopje kannen op de tafels. 

- We hebben de dorpsraadvergadering in Heusden bezocht op hun  
  jaarvergadering. 

- Ton van Loon is uitgenodigd, hij krijgt de agenda nog.(regio-inspecteur) 

- Frans van de Boomen is natuurlijk ook aanwezig.(jeugdwerker) 

- Buurtbeheer Paddestoelenwijk, de diehards zijn uitgenodigd. 

- Marjo Rutten en Dory van Houts zijn ook aanwezig. 
- Contactpersonen van de werkgroepen hebben zich gemeld. 
- De verslagen van de vergaderingen worden voortaan verstuurd naar de  
  politieke partijen 
- De vergadering over het medisch centrum is bezocht vanwege de  
  parkeermogelijkheden die gerealiseerd gaan worden voor De Schop. 
- Er is een paaltje geplaatst op de Papendonk dat er afgereden was. 
- Het bouwverkeer is gevraagd de snelheid aan te passen aan een jonge  
  wijk. Er werd flink doorgetrokken. 
- Er zijn contacten geweest met Peter Greijn over de wandeling van de  
  burgemeester. Na afloop van de wandeling kunnen we nog iets gebruiken  
  in de kantine van de Schop. 
- Er is en brief gemaakt aan Buurtbeheer om hen speciaal uit te nodigen  
  voor de presentatieavond. Zij zullen op die avond in de bloemetjes  
  worden gezet. 
- Er zijn persberichten uitgegaan naar diverse kranten en naar SIRIS.  
- 14 april om 17.30 uur hebben Piet en Petu een interview wat rechtstreeks 
  wordt uitgezonden. 
- De eerste nieuwsbrief is op 24 maart als eerste gepresenteerd aan het  
  buurtbeheer. Daarna heeft eenieder een deel van het rondbrengen op  
  zich genomen, zo’n 900 brieven zijn rondgebracht. (30 en 31 maart) 
- Er is contact geweest met Rudy Schleedoorn van de gemeente. We hebben 
  hem twee keer in onze wijk gehad om definitieve plekken vast te stellen. 
 
 
3.Ingekomen  post vanaf 14-03 2005 

 
Datum post     nr. 
 
23 maart PGA-PvdA   Voorgenomen verkoop groenstroken p035 
31 maart STOA      Intentieverklaring fusie met Someren p033 
01 april gemeente Asten   Openbare besluitenlijst  p034 
01 april Wijkraad Asten-Oost  Leesmap 1 terug   
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Komt terug op de actie lijst 
 
16 maart Dory van Houts  Actieplan wijkraad p042 
23 maart Wijkraad Asten-Oost  Eerste nieuwsbrief p036 
23 maart JPG.quill     Kantoorbenodigdheden p037 
24 maart Gemeente Asten  Commissie burgers, ruimte AZ p038 
24 maart Gemeente Asten   Openbare besluitenlijst week 11 p039 
08 april Gemeente Asten   Openbare besluitenlijst week 13 p043 
08 april Gemeente Asten   Raadsvergadering p044 
18 april gemeente Asten   Openbare besluitenlijst week 10 p040 
18 april Gemeente Asten   Openbare besluitenlijstweek   9 p041 
 
 
4. notulen vergadering 14 maart 2005: 
 
punt 2 (Cor) nieuwsbrief. Bewust geen contact gezocht met Elles, ook al was 
dit vastgelegd. Elles voelde zich behoorlijk gepasseerd (Petu). Belangrijk voor 
iedereen is dat wat in de notulen is afgesproken ook dient te worden 
nagekomen.. Ben je het er niet mee eens dan dien je daar zelf op terug te 
komen. Als je hulp nodig hebt bij het rondbrengen Dan kun je gerust de 
andere leden van de wijkraad hierop aanspreken (Esmail). Er wordt veel werk 
verricht, maar de taken moeten goed verdeeld worden. Iedereen plant de 
avond wel, maar voor andere activiteiten is het moeilijk.,druk, druk, druk. 
 
5. presentatie en openbare bijenkomst 
 
We moeten om 19.15 uur aanwezig zijn. 
Badges kunnen we via Marjo regelen, Pauline neemt deze taak op zich. 
Cor zorgt voor 7 cakes. 
Petu zorgt voor de bloemen. 
Pennen en papier op de tafels ??? wie??? 
 
Organisatie en indeling van de avond: 
Een lange tafel met 8 stoelen. Hierachter neemt het db zitting  en één extra 
notulist. Tijdens de presentatie van de werkgroepen gaan de leden van de 
werkgroep achter de tafel zitten.  
 
Koffie en thee: het eerste kopje wordt door ons, de leden ingeschonken. 
Daarna komen er kannen op tafels. Fris en andere versnaperingen worden 
door de mensen zelf betaald. 
 
Preview wordt door Piet gegeven. 
Duurt ongeveer 75 minuten. 
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Veranderingen binnen de powerpoint-presentatie 
Piet: 
- Loverbosch 1 en 2 moeten eruit, wijzigen in Voordeldonk en 
  Buitengebied. 
- Ona buurtvereniging wordt nagevraagd of die tot onze wijk behoort 
- De Schop hoort er niet bij 
- aantal woningen moet worden 897 i.p.v. 944 (aantallen die goed zijn  
  met spoed doorgeven aan Pauline!) 
- hondenuitlaat moet zijn fietspad 
- PR moet beide keren met hoofdletter 
- Foto van nieuwsbrief moet bij “wat hebben we tot nu toe gedaan” 
- printje/foto laten zien van tekstpagina van Siris met tekst: uitnodiging 
  voor 18 april en wandeling van de burgemeester. 
- Bij: Wat houdt PR en Communicatie in voor Asten-Oost 
- Verkeer en veiligheid: parkeerproblemen eikelaar + Ona worden mogelijk 
  nog toegevoegd. 
- Vóór presentatie van de werkgroepen moet Piet melden dat na′ iedere 
  presentatie reacties gegeven kunnen worden.In de tussentijd kunt u uw  
  vragen op een briefje schrijven die op de tafels liggen. 
- het actieplan. Deze moet anders worden geformuleerd. 
- afsluiten met logo van de wijkraad 
- Petu je moet de schermbeveiliging langer aan laten of verwijderen! 
 
6.wandeling van de burgemeester: 
 
 (Pauline) komt met voorstel om vanuit iedere werkgroep iemand mee te 
laten lopen: 
Pr en communicatie: Pauline 
Veiligheid en verkeer: Wordt overlegd. 
Groenvoorziening: Piet en Petu 
We starten om 18.30 bij de Ona en sluiten af in de kantine van de Schop 
 
Financiele zaken: declaratie voor de vergadering van 19.10-19.15 uur 
   Vooraf het uit te betalen bedrag doorgeven via e mail aan 
Nelly. 
 
Rest notulen goedgekeurd. 
 
7.rondvraag: 
 
Henk:  De toonzetting in de mail aanpassen, per direct stoort wat 
  en ook “we gaan die werkgroepen aan het werk zetten” 
Nelly:  Ik heb 10 brieven over( zijn reserve), dus aantallen kloppen  
  precies. Stelt voor om bij de volgende nieuwsbrief hetzelfde  
  te doen. 
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Janny: Heeft er 10 te weinig, Bovist zijn er 16? 
  We waren niet welkom, dus zijn we zover niet gekomen.de  
    1ste ingang toen Esmail en Janny daar liepen kwam er meteen 
  iemand naar buiten gestormd:” wat moesten ze”(rechterkant 
  begonnen is 1ste woonwagen. Zij zou ze wel rondgeven, maar 
  dat weten we niet! 
Nolda: Hoe laat worden wij verwacht? 19.15 uur 
Pauline: De website moet de volgende keer als eerste op de agenda, 
  is al een paar keer niet behandelt en doorgeschoven.  
   Commissie ruimte, Burgers en Algemene Zaken moeten ook  
   nog een nieuwsbrief krijgen.  
  Hoe is de verspreiding van de nieuwsbrief verlopen? 
   Op een enkele uitzondering na is iedereen er minder dan 
  een uur mee bezig geweest. 
Cor:  Bijna alles klopte Leverkruid 29 +1 school +3 woningen die  
  opgeleverd gaan worden. Biggekruid 1 erbij, Lienderweg 13  
  erbij? Uitspraak hierover komt hopelijk snel. Wil Nelly  
  bedanken voor de gouden tip om je handen niet in de   
  brievenbus te stoppen in verband met bijtgrage honden!  
  Onze vingers zijn gespaard gebleven. 
John:  Alles gaat via Mail, maar ik heb geen mailen nu vraag ik me  
  af of ik iets heb gemist, want iedereen praat dat zullen we 
  mailen. Graag hiervoor meer aandacht. Ik heb aan de  
  oprichting van de wijkraad willen meewerken, ik moet  
  overwegen of ik verder nog in de wijkraad blijf. Ik kom hier 
  volgende vergadering op terug. 
 
8.sluiting: 
 
Om 21.50 uur sluit Piet de vergadering. Petu is om 21.00 uur vertrokken. 
 
Voor het notuleren dank ik Pauline van harte. 
 
Uitgewerkt op 15 april 2005 
Petu Verbakel 
Secretaris Stichting Wijkraad Asten Oost.  


